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Samoobslužný vánoční jarmark v Lutopecnách
Obec Lutopecny ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Lutopecny Vás již posedmé srdečně zve na „samoobslužný vánoční jarmark“, který se koná v týdnu od 8. do 12.12.2025. Zveme všechny místní i přespolní na místo, kde to bude vonět vánoční atmosférou, a to k vánočnímu stromu v Lutopecnách. 
Každý den od 8.00 do 16.00 hod. pro Vás bude připravena spousta výrobků a dekorací nejen s vánoční tématikou. U každého výrobku je uvedena cena, za kterou se výrobek prodává. Současně zde bude připravena kasička pro vložení finanční částky za zakoupený výrobek. Pokud si některý z výrobků vyberete, žádáme Vás o vložení finanční částky do kasičky. Cítíte-li v sobě vánočního ducha, můžete přispět i něčím navíc – každá korunka se počítá. 
Finanční prostředky získané z prodeje výrobků letos poputují dvěma dětem, kterým osud nenadělil to nejdůležitější a nejcennější, a to je plné zdraví. Čtyřletému Honzíkovi z Kostelce u Holešova. Honzík je chlapec s kombinovaným postižením. Trpí vzácným genetickým vrozeným onemocněním – Wieacker-Wollfův syndrom. Penízky by jeho rodiče použily na pořízení speciálního vozíku pro bezpečný pohyb a zapojení se Honzíka do aktivit v mateřské škole. Šestiletá Eliška z Velkých Pavlovic trpí dětskou mozkovou obrnou, těžkou mentální retardací, je u ní podezření na epilepsii, i přesto, že se narodila jako zdravé miminko. Penízky by její rodiče použily na komplexní rehabilitační léčbu, která zahrnuje lázně, fyzio, ergoterapii, a hiporehabilitace. 
Věříme v lidskou dobrotu, lásku a důvěru. Tato forma jarmarku umožňuje každému, kdo má chuť pomoci, zapojit se s otevřeným srdcem jednoduše a přímo. Letošní Vánoce tak mohou být krásnější, nejen díky dekoracím, které si odnesete, ale především díky pomoci, kterou společně poskytneme.
Všem přejeme, aby zde zakoupený výrobek udělal radost Vám nebo tomu, koho tímto dárkem obdarujete. Přejeme Vám kouzelné prožití vánočních svátků, plných klidu a pohody. 
Děkujeme 
Obec Lutopecny 
Sbor dobrovolných hasičů Lutopecny
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